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Επισκοπή Χώρας: Συγκεντρώθηκαν $25.000 για 
το Ιεραποστολικό έργο στη Νότιο Μαδαγασκάρη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, η Ενορία Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Thomastown, στην Ιερά Επισκοπή Χώρας, πραγματοποίησε με 
ιδιαίτερη επιτυχία το Σάββατο, 24 Ιανουαρίου, φιλανθρωπική 
εκδήλωση προς ενίσχυση του ιεραποστολικού και 
εκπαιδευτικού έργου της Ιεράς Επισκοπής Τολιάρας και Νοτίου 
Μαδαγασκάρης.
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Περισσότερα από 250 άτομα αποκρίθηκαν στο κάλεσμα, συμμετέχοντας σε μια 
βραδιά που ανέδειξε έμπρακτα το πνεύμα της ενότητας, της συνεργασίας και της 
κοινωνικής ευθύνης της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Αυστραλία, καθώς και τη 
σταθερή της δέσμευση στη στήριξη του παγκόσμιου ιεραποστολικού έργου.

Εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου, τον λόγο έλαβε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος, ο οποίος καλωσόρισε θερμά τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρη κ. Πρόδρομο, καθώς 
και όλους τους παρευρισκομένους.

Στην προσφώνησή του τόνισε τη σημασία της έμπρακτης αγάπης και της 
συλλογικής προσπάθειας της Εκκλησίας για τη στήριξη λαών που δοκιμάζονται, 
υπογραμμίζοντας ότι η παιδεία αποτελεί θεμέλιο ελπίδος και μακροπρόθεσμη 
προοπτική.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκε το σημαντικό έργο που 
επιτελείται στη Νότιο Μαδαγασκάρη, όπου υπό την ποιμαντική ευθύνη του 
Επισκόπου κ. Προδρόμου, λειτουργούν ήδη δύο σχολικές μονάδες, στις οποίες 



φοιτούν σήμερα περισσότερα από 1.400 παιδιά.

Οι αυξημένες ανάγκες της περιοχής καθιστούν αναγκαία την κατασκευή ενός 
ακόμη σχολείου, προκειμένου να δοθεί πρόσβαση στην εκπαίδευση σε ακόμη 
περισσότερα παιδιά και οικογένειες.

Ως ένδειξη ευγνωμοσύνης για τη διαχρονική στήριξη της Ορθοδόξου Εκκλησίας 
της Αυστραλίας, ο Επίσκοπος κ. Πρόδρομος έχει ονομάσει το ένα σχολείο 
«Αρχιεπίσκοπος Μακάριος» και το δεύτερο «Οικουμενικός Πατριάρχης 
Βαρθολομαίος», αναγνωρίζοντας με τον τρόπο αυτό τη συμβολή και την 
πνευματική καθοδήγηση τόσο του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας όσο 
και του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Στην ομιλία του, ο Επίσκοπος κ. Πρόδρομος εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον 
Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Μακάριο, την Ιεραρχία, τον κλήρο και τον πιστό λαό της 
Αυστραλίας για την αδιάλειπτη συμπαράσταση και το ειλικρινές ενδιαφέρον τους, 
τονίζοντας ότι η προσφορά αυτή υπερβαίνει το οικονομικό σκέλος και αποτελεί 
ουσιαστική έκφραση εκκλησιαστικής κοινωνίας και αγάπης.



Η βραδιά ολοκληρώθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία, καθώς συγκεντρώθηκε το συνολικό 
ποσό των 25.000 δολαρίων Αυστραλίας, το οποίο θα διατεθεί άμεσα για τη 
συνέχιση και ενίσχυση του εκπαιδευτικού και κοινωνικού έργου της Ιεράς 
Επισκοπής Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρη.
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